

買鑽飾太太 不忘精打細算

陳豪要陳茵媺

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)準爸爸陳豪(Moses)前晚出席鑽飾活動,視太太陳茵媺(Amiee)如女皇的他,在活動上除了公開對太太作出承諾,希望太太永遠開心快樂外,又透露已向品牌拿折扣,希望買珠寶送給安胎中的太太,正式廿四孝老公。

前晚Moses、文詠珊(Janice Man)、Lisa S.及林德信出席鑽飾活動, Moses佩戴了大會提供的大名貴鑽戒到場,他笑謂已開了品牌拿折扣,希望買珠寶送給太太Amiee。快將為人父的他,被問到有否準備一家三口的禮物時, Moses表示也有向太太提過送禮物給她,因為女人生仔太辛苦了,但他覺得禮物不一定着重價錢,最重要是看心意。問到他之前可送過最名貴或最讓太太感動的禮物是甚麼?他即賣關子拒絕透露。談到BB性別時,他繼續避談,只稱仍未決定BB在哪裡出世,因為他與太太都在香港工作,若BB在加拿大出生的話,就會沒有香港身份證。

Janice堅稱與Edwin是朋友

Janice近日傳出與有翻版「李準基」之稱的富二代衛以德(Edwin)撻着,二人多次被拍到約會,日前二人又被拍到去食拉麵,期間更巧遇男方的前度緋聞女友,惹來Janice醋意大發黑面離開。被問到傳聞時, Janice聲稱當日不知道超盈在場,並說:「懷疑可能是將兩日的照片加起來去寫這篇報道,我覺得充滿想像力。」她坦言與超盈不熟,只在活動上見過面,但就算見面也不會尷尬。問到他與Edwin是否在拍拖? Janice堅稱二人是好朋友,仍在了解中,希望順其自然。她又大讚男方很照顧她,連身邊朋友都讚他有風度。至於有指二人已達同居關係? Janice解釋因自己不喜歡出外用膳, Edwin會接載朋友們到她屋食飯聚會,可能因此傳出他們同居。

Lisa S.計劃四年後借女離港

Lisa S.透露稍後會跟丈夫吳彥祖(Daniel)去短期旅行,但不會回美國老家,因雙方父母稍後會來港看孫女。女兒吳斐然出世還未夠三個月, Lisa, 透露已計劃四年後借女兒離開香港,待女兒大一點才到美國升學。自言不是「港媽」的她說:「我唔想孩子出世便要找學校,我不是港媽,所以仲未同女兒搵學校。」早前公開了女兒相片的她又笑言很多有兒子的朋友都來提親,令到老公很擔心,她又大爆Daniel每天也會幻想女兒十五歲帶男友回家見父母的情景,十分搞笑。



陳豪希望買珠寶送給安胎中的太太。



導演Sean Lee-Davies精心創作了一條主題圍繞「承諾」的短片,並請來好友Rosemary擔任主角。

永遠快樂



Janice否認與Edwin在拍拖。



Lisa S.透露計劃四年後借女兒離開香港,待女兒大一點才到美國升學。

聲稱有情緒病退出娛圈

DaDa 玩失蹤



左起: Iris、Celia K、曾善美及關莉莎。

施念慈表示暫時自己聯絡不上DaDa。

香港文匯報訊(記者 李思穎)奪得今屆香港金像獎「最佳女配角」的DaDa陳靜正值上位時期,不過DaDa前晚突然在微薄宣佈因壓力太大,人言可畏要退出娛樂圈,昨日她再透過微博解釋因患有情緒病,醫生建議停止所有手頭上有關幕前工作,希望退出幕前重過普通人的生活, DaDa果然言出必行。

原定昨日要出席咖啡店活動「曠工」缺席,連經理人施念慈都聯絡不上她,未能了解詳情。由於DaDa玩失蹤,施念慈便臨時拉伙其二位師妹「翻版何超蓮」Iris(鍾采義)和Celia K(郭穎兒)頂替,出席的還有Asa(關莉莎)、曾善美。施念慈亦特地出來主持大局向大家道歉和交代事件。DaDa臨時用底這次活動,施念慈希望客戶不會要求賠償,由於事件在昨(前)晚發生,幸而老闆允許換上另外二人補上,真的不好意思,施謂也是DaDa在微薄發出聲明後,傳媒找自己才知此事,暫時自己聯絡不上對方,對方沒聽電話,只有同事跟DaDa聯絡過,當時DaDa哭訴為近日被指要大牌報道感到不快,還覆了一句「不做任何嘢」,之後便失去聯絡。

工作編排至九月中

「其實DaDa的工作編排至九月中,這幾天都有活動,接了二部電影,其中是《喜愛夜蒲3》,已經簽好約,藝人為一些報道不開心在情緒上有困擾是可以,但處理方法是否可以好一些,今次對她做法有點失望,發一個聲明就不做,之後仍有很多工作要處理。」(跟DaDa有否爭吵過?)施念慈說:「沒有, (會否要求DaDa賠償?)暫時未知,有問題應該拿出來傾先做決定,我不是強迫她繼續做,她的處理方法是本末倒置。跟DaDa仍有幾年合約,她不珍惜不代表其他人不珍惜,好多人排住隊想做的。」對於DaDa表示有情緒病,對此,施謂:「不知道,每個藝人都會有情緒病,前日仲好好地,昨日突然咁樣。(她失戀?)我唔知,不覺得她是,不少網民矛頭指到方力申身上,其實跟對方無關,總之她處理這次事件是有些衝動,(向DaDa追討賠償?)到時先算,睇下搵唔搵到她,有機會都會問法律同事意見! (會否聯絡她父母?)同她父母無關,同事會聯絡她。(擔心她會自殺?)希望不會玩到咁大。」

外間猜疑是否DaDa拒絕應酬無謂應酬,施念慈強調絕對不會,沒有應酬要去,如果因為應酬一早便退出,不會等三年幾。被臨時拉伙上陣的Iris和Celia,前者表示不知道做代替品,因近日她為分手事都很快不快很可憐,沒有留意其他事,後者知道是臨時補上,但不介意,反而會珍惜每個工作機會。二人表示都有傳短訊慰問DaDa,不過DaDa只回覆Celia說:「no worry!」



官恩娜和黃德斌悉心打扮出席活動。

官恩娜酒量淺

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜和黃德斌前晚悉心打扮出席洋酒公司派對活動,恩娜一襲半透視白色裙相當搶眼,德斌亦不輸蝕以金色西裝閃爍現身,他們更獲安排坐遊艇抵達現場,極具氣派,不過二人上岸時風浪很大,他們顯得很小心免生意外。活動開始時,二人細聽老闆介紹的洋酒,又獲教調雞尾酒,當中難免幾杯落肚,已有長時間沒有喝酒的官恩娜笑說:「飲完幾杯有點飄飄然,可能少飲關係,近年酒量變差,飲醉便會醉幾日。」官恩娜很少酒後失態,她記得只在英國求學時期,那時跟朋友飲酒醉到「斷片」沒記憶,朋友們更笑是「植大巴」,就是一整晚攞住個廁所睡覺。笑問她醒來時衣衫整齊嗎?她強調都是在女生宿舍發生,清一色是女孩子。

又,德斌自飲完就訓,但見過人酒醉後發脾氣,今次他專程抽空從內地回港出席活動,這陣子都忙於在天津拍劇,他表示:「劇中其他演員有汪明荃、蕭正楠、劉愷威等,劉愷威在內地人氣很勁。現時當地氣溫高達35、36度,十分酷熱,空氣質素較差,幸而是時裝劇,未致於太辛苦。」

林曉培花二年時間籌備新碟



林曉培特地來港出席新碟發佈會。

香港文匯報訊(記者 李思穎)林曉培的新專輯「發燒碟」《我忘了》於昨日發行,因該碟在香港製作,故此她特地來港出席昨日舉行新碟發佈會,並即場獻唱新歌。她相隔六年再度出碟,這張新碟花上二年時間籌備,因製作人聽過她過往的歌曲,覺得未能完全聽到她的聲音,便提議推出「發燒碟」,同時又邀得林俊傑、蕭煌奇等人合作,林曉培坦言心情很緊張,說到製作發燒碟的成本很高,林曉培表示不會理會錢的問題,因發燒碟要很專業,所有功勞和苦勞便交給製作人,自己只是寫詞和唱歌。發佈會現場放置價值近千萬的音響器材,林曉培唱歌時都很小心,不敢亂動,她說:「我怕不小心踩到,幾十萬便沒有了。」問她希望擁有這麼昂貴音響嗎?她表示會努力賺錢,只要家中有一組好的音響便滿足,無需要這麼貴的。

袁彩雲等收老公禮物

香港文匯報訊(記者 李慶全)前港姐袁彩雲自09年婚後已淡出娛樂圈,她於本月五號在港安醫院誕下6磅多的女兒Alycia, 昨午彩雲穿平底鞋並上了妝於醫院門外見傳媒,並即場大派朱古力,惟老公江銘峰未有陪伴,亦沒抱BB女兒傳媒。彩雲昨日精神爽利,指她懷孕只重了三十多磅,本來計劃自然分娩,卻因女兒的頭沒完全轉好位置才要開刀,但在開刀同時發現其子宮長有纖維瘤,也就在分娩過程中多切一刀將瘤也一併割掉。彩雲帶笑指老公於她分娩前一天仍不願意進手術室,但最後一刻變得有勇氣握着她的手陪入產房,只是沒親手剪臍帶,她感動地說:「過程我很清楚,看到女兒出來我真的感動得哭了出來,老公便吻我的額角給予我安慰!」



袁彩雲見傳媒,並即場大派朱古力。

彩雲剖腹翌日已經可以下床,醫生都讚她復元得很快,到昨早她首次嘗試親自餵奶,但奶量不多,不過看到自己身材升級了也暗自喜悅。彩雲表示出院後暫留港坐月兩個月,十月中返加拿大生活,而老公會先回加國工作賺奶粉錢,她亦早已聘請工人及陪月來照顧小孩。彩雲為女兒取英文名Alycia,中文名會由奶奶為她先夾時辰八字再決定。老公又給予甚麼獎勵?她笑指在加拿大時已收到輛七人車,相信驚喜會陸續有來。而她待養好身子後會再追,希望女兒有弟妹陪伴,老公覺得兩個夠數,她則生三個都接受,且子女都沒有所謂。

鄧紫棋生日等林宥嘉送驚喜



大會在活動尾聲時推出蛋糕,預祝G.E.M.22歲生日。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄧紫棋(G.E.M.)昨日以代言人身份出席化妝品品牌活動,大會在活動尾聲時推出蛋糕,預祝G.E.M.下星期五22歲生日。G.E.M.表示生日當日會在港,問到緋聞男友林宥嘉可有約她給她驚喜?她笑說:「點知啫?(知唔知林宥嘉的工作期表?)我唔知別人的期。」G.E.M.之前承認了曾跟林宥嘉到外地旅遊,問到會否去台灣「送外賣」?她即答道:「我是歌手,唔送外賣。」她又稱生日每年都一樣,都是吃多幾塊蛋糕,肥多幾磅,之後努力做運動,所以現在不會像小時候那樣對生日有幻想。問到想收到甚麼禮物,想林宥嘉送個心給你?G.E.M.笑到合不攞咀:「唔識答。」談到生日願望?G.E.M.表示想瘦一點,因下個月要舉行巡迴演唱會。